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@O/eoweé VU

Valvole unidirezionali a sfera
Check valves - ball type

01 02
Codice ordinazione VuUI
Ordering code
01 Valvole unidirezionali a sfera (Check valves - ball type) VuI
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
02 Dimensione (Size)
BSPP 1/2 120
BSPP 3/4 340
Schema idraulico - Hydraulic circuit
Dati tecnici - Technical data Performances
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) 142
[PSI] [bar]
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 120] 8
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 10517 140/ /
Max contamination index with filter %06 / / 420
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4F +176°F :2 i | Va0 340
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F a5l 3 /
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 30| 2 A
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 15 1
Trafilamento massimo 0,25 cm*/min - 5 gocce/min o'o — [/min]
Max leakage 0,015 in*min - 5 drops/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 -
Pressione d'apertura/Cracking pressure 0,5 bar-7.25 PS/ 0 25 5 75 10 125 15 17,5 20 22,5
O-Rin . .
Cavita (Cavity)
X
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tino Portatamax  Pressione max Coppia di serraggio Peso approssimativo
7 pe A Maxflow — Max pressure B C D E F G H L Cth.1 (h.2 Tightening torque 0-Ring Approx weight
P /min-USgpm ~ bar/PSI N/t ft kg/lb
6 6 13 7 28 31 17
VU140 BSPP1/4  20(5.3) o5 ©024) (024 (005 (028 (110 (122  (067) 3 TorxT15 4(35) 9x1 0,01(0.022)
(6'22) 7,5 7,5 2 9 31 34 18,5
VUI380 BSPP3/8  30(7.9) {(5.30) (6.30) 008 (035  (122) (139 {0"73) 4  TorxT15 6(53) 10,82x1,78 0,018 (0.040)
350 (5075)
7 8,5 10 2,5 12 35 38 22,5
VUI120 BSPP1/2  50(73.2) 028 (034 (039 (010) (047) (138 (150  (0.88) 6 5 10(88) 14x1,78 0,033 (0.073)
8 12,5 14 3 16 4 45 28,5
VUI340 BSPP3/4 80(21.7) 031 (049 (055 (012 (06) (161 (177  (1.12) 8 8 20(177) 18,72x2,62 0,07 (0.16)
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@ VU Valvole unidirezionali ad otturatore
Oleoweb Check valves - poppet type

01 02
Codice ordinazione VUC
Ordering code
01 Valvole unidirezionali ad otturatore (Check valves - poppet type) VucC
BSPP 1/4 140
02 Dimensione (Size)
BSPP 3/8 380
Schema idraulico - Hydraulic circuit
Dati tecnici - Technical data Performances
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) [Psi] [bar] 12
7515
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter 60| 4
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F 453
140 / 380
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 30| 2
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 151 /
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um) L~
" . 3, . . 00 +——+—F—F—+—F——————i/min]
Trafilamento massimo 0,25 cm*/min - 5 gocce/min o 10 20 30 40 50 60 70 80 90
Max leakage 0,015 in®/min - 5 drops/min [Usgpm]

0 25 5 7,5 10 12,5 15 17,5 20 22,5
Pressione d’apertura/Cracking pressure 0,5 bar-7.25PS|

‘ Cavita (Cavity) ‘
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H ~ mm
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tino Portatamax  Pressione max Coppia di serraggio Peso approssimativo
7 P o A Maxflow  Max pressure B C D 3 F G H L Tightening torque ~ 0-Ring Approx weight
P I/min-USgpm ~ bar/PS| Nm/lbt ft k/lb
VUC140 BSPP1/4  20(5.3) 4(0.16)  5(0200 7(0.28) 2,2(094) 7(0.28) 22(0.87) 24(0.94) 9(0.35) 6(53) 9x1
350 (5075) 0,01(0.022)
Vuc3so BSPP3/8  30(7.9) 55(022) 6(0.24) 105(041) 3(0.12) 9(0.35) 27(1.06) 29(1.14) 11,5(0.43) 6(53) 10,82x1,78
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@O/eoweé VU

Valvole unidirezionali a disco
Check valves - disk type

01 02
Codice ordinazione VUP
Ordering code
01 Valvole unidirezionali a disco (Check valves - disk type) VuP
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
02 Dimensione (Size)
BSPP1/2 120
BSPP 3/4 340
Schema idraulico - Hydraulic circuit
Dati tecnici - Technical data Performances
Olio idraulico/Mineral oil 1S0 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15t 25051 e 102
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 105 | 7 o 20
Max contamination index with filter %6 / / Lo
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F :Z z / a0
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F 453 /
N 30| 2
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 51 -
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) olo = Winiel
Trafilamento massimo 0,25 cm’/min - 5 gocce/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 [USgpm]
Max leakage 0,015 in*min - 5 drops/min 0 25 5 75 10 125 15 175 20 225
Pressione d’apertura/Cracking pressure 0,5bar-7.25PSI
‘ Cavita (Cavity) ‘ _ Chiave - Tool
O-Rin
x
G 9] L @ D Dimensione/Dimensions
N\ 5
L L )
Tipo chiave Tipo Peso/kg
X S Tool's Type Type Weight/Ib
o o IR
< _ oo} A
| — 2, < 1 61700005 VUP140 012(0.27)
X A 61700006 VUP380 0,13(0.29)
\\927/ 61700003 VUP120 0,15(0.33)
E B [ mm }
(Inches)
61700030 VUP340 0,18(0.40)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tino Portatamax  Pressione max Coppia di serraggio Peso approssimativo
7 P o A Maxflow — Max pressure B C D E F G L Tightening torque 0-Ring Approx weight
P /min-USgpm bar/Ps/ Nm/Ibt ft kg/lb
VUP140 BSPP1/4 20(5.3) 6(0.24) 7(027)  2(0.08) 24(094)  7(028) 22(0.87)  10,2(0.40) 9x1 0,006 (0.073)
6(53)
VUP380 BSPP3/8 35(9.2) 8(0.31) 9,5(0.37) 3(0.12) 29(1.14)  9(035) 27(1.06)  13,5(0.53) 10,82x1,78 0,011(0.025)
350 (5075)
VUP120 BSPP1/2 60(15.9) 100039  12(047) 4(0.76) 32(1.26)  12(047) 29(1.14)  16,1(0.63) 10(88) 14x1,78 0,02 (0.044)
VUP340 BSPP3/4 80(21.7) 10,5(041) 16(0.63) 4,75(0.19) 37(1.46) 16(0.63)  33(1.30) 20,2(0.80) 20(177) 18,72x2,62 0,043 (1.72)
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Valvole di sicurezza per tubazioni DIN
@O/eoweb VU BA' D I DIN hose burst valves

01 02 03 04 05

Codice ordinazione VUBA
Ordering code
01 Valvole disicurezza per tubazioni DIN (DIN hose burst valves) VUBA
BSPP3/8 380
02  Dimensione (Size)
BSPP 1/2 120
Tubo @10 (For @ 10 pipe) T10
. . . . T12
03  Dimensione (Size) Tubo @12 (For @ 12 pipe)
Tubo @15 (For 0 15 pipe, only for VUBA120) T15

Esempio: regolazione 0,7 mm

o Regolazione (Example: setting 0.7 mm) F 0,7 E

(Setting)
Omettere se non richiesto (Omit if not required)

Schema idraulico - Hydraulic circuit

Esempio: foro 1,5 mm (Example: hole 1,5 mm) P 1,5

Foro sul piattello

1 r-———
| ! |
I . I 05 (Orifice on flat poppet) P
o | @ | Omettere se non richiesto (Omit if not required)
| |
/) /)
| —reke— 2 1 —febet™— 2 Regolazione "F" - Setting "F"
4 7
( T 4 T
L= =
F
Con foro (With orifice) finch]  [mm] 261
012t 3
01|25
0,08| 2
0,06 | 1,5 380
120
0,04| 1
/
0,02| 0,5
/
0 0 [l/min]
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
'\ C h . F [Usgpm]
o 0 25 5 75 10 12,5 15 175 20 225
. Q
m -1 . L. .
1 1 2 < Dati tecnici - Technical data
o — Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
© C o 2
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?®/s (75 to 250 ¢St)
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
mm Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F
{ (Inches) J Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
Trafilamento massimo 0,25 cm*/min - 5 gocce/min
Max leakage 0,015 in*min - 5 drops/min
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
) Portatamax  Pressione max ; ) ) Coppia max di serraggio tubo (Nm) ~ Peso approssimativo
;Ipt; A Maxflow — Max pressure B C D Ch. C%Efﬂ";: dt'is;rtr;,%?'otzé;cfl%z[(w) Max tightening torque Approx weight
» Umin-USgpm ~ bar/PS| g tightening torq for hose (Ibtin) ka/lb
VUBA380T10 M16x1,5 10(0.39) 22 20(15)
0,044 (0.097)
VUBA380T12 BSPP3/8 50(73.2) M18x1,5 11(043) 12(0.47) 22 70 (50) 40 (30)
315 (4568)
VUBA380T15 24 0,060 (0.73)
M22x1,5 15(0.59) 70 (50)
VUBA120T15 BSPP1/2 80(21.7) 13(0.51) 27 85 (65) 0,077 (0.17)
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Valvole di sicurezza per tubazioni
@O/eoweé VU B Hose burst valves

01 02 03 04
Codice ordinazione VUBA
Ordering code
01  Valvole di sicurezza per tubazioni (Hose burst valves) VUBA
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
02  Dimensione (Size) BSPP 1/2 120
BSPP 3/4 340
Schema idraulico - Hydraulic circuit BSPP 1 100
r——/ r——/
! ! ! ! . Esempio: regolazione 0,7 mm (Example: setting 0.7 mm) F 0,7
! ! 03 R;gg)]azmne P
O I | i
: @ : (Setting) Omettere se non richiesto (Omit if not required)
/ /
7/ 7/
4 4 Esempio: foro 1,5 Example: hole 1,5 P15
1 L % 2 1 ) % 2 04 Foro sul piattello sempio: oro 1,5 mm (Example: hole 1,5 mm) P
Orifice on flat ) —=
[ _! [ _! (0rifice o flat poppet) Omettere se non richiesto (Omit if not required)
Con foro (With orifice)
Regolazione F arichiesta 13 i
F setting on request ‘ CaVIta (CaVIty) ‘
Foro su piattello a richiesta x
Orifice on flat poppet on request L G O
S | Z
] Q
< 145 o a <| 1 - - 2
] 2 S ) % ]
| 7 2
B F @OH M
Dati tecnici - Technical data
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) I
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) (=== Chiave - Tool
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 I
Max contamination index with filter ’ . ] .
Dimensione/Dimensions
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F Tipo chiave Tipo Peso/Weight
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C 4F +122°F Tools Type ype kg/lb
N 61700001 VUBA14 ,12(0.27,
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) UBA140 012(0.27)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 61700002 VUBA380 0,13(0.29)
Trafilamento massimo 0,25 cm*/min - 5 gocce/min 61700003 VUBA120 0,15(0.33)
Max leakage 0,015 in®/min - 5 drops/min 61700004 VUBA340 0,18(0.40)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tino Portata max  Pressione max E:r[;gia ?(; Peso approssimativo
TP o A Max flow Max pressure B C D G H L M N Tiaht eninggt orae Approx weight
P |/min-USgpm bar/PS/ g Nm /Igr ﬁq kg/lb
VUBA140 BSPP1/4  25(6.6) 8,2(0.32) 10,4(041) 8(0.31) 25(0.98) 2,5(0.100 19(0.75)  35(138)  7(0.28) 2(1.5) 0,008 (0.017)
VUBA380 BSPP3/8 50(73.2) 11(043)  12,7(0.50) 10(0.39) 30(7.18) 3,25(0.73) 23(0.90)  41(1.61)  9,5(0.37) 3(25) 0,014 (0.030)
VUBA120 BSPP1/2 80(21.1) 350 (5075)  13(0.51) 15(0.59) 11,5(0.45) 33(1.30) 4(0.16) 29(1.14)  46(1.81)  12(0.47) 403) 0,025 (0.055)
VUBA340 BSPP3/4  150(39.6) 18(0.71) 18(0.71) 14,5(057) 42(1.65) 5,2(0.20)  34(1.34) 55(2.17)  16(0.63) 10(7.5) 0,054 (0.12)
VUBA100 BSPP1 180 (47.5) 20(0.79)  26(1.02) 19(0.75) 48(1.89) 7(0.28) 40(1.57)  63(248)  22(0.87) 12(9) 0,1(0.22)

. | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
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R S
Colonnette - Housings M/F Colonnette - Housings F/F
Tino Peso approssimativo Tino Peso approssimativo
TP ; A R P T U Ch  Approxweight T" y A s p T U Ch.  Approxweight
p kg/lb w ka/lb

61100087 BSPP1/4 39(1.53) 10(0.39) 13(0.51) 20.5(0.80) 19 0.07 (0.16) 61100092 BSPP1/4 48(1.89) 10(0.39) 13(0.51) 20.5(0.80) 19 0.09 (0.20)

61100088 BSPP3/8 45(1.77) 10(0.39) 16(0.63) 24.5(0.96) 22 0.10(0.22)
61100093 BSPP3/8 54(2.13) 10(0.39) 30(1.18)  24,2(0.95) 22 0.11(0.24)

61100089 BSPP1/2 52(2.05) 10(0.39) 19(0.75) 29.5(1.16) 27 0.17(0.37)

61100094 BSPP1/2 73(2.87) 10(0.39) 46.5(1.83) 29.2(1.14) 27 0.20 (0.44)
61100090 BSPP3/4 61(2.40) 12(0.47) 23(0.90) 35.5(1.32) 32 0.26 (0.57)

61100091 BSPP1  67(263) 15(059 255(1) 445(175) 41  0.4(0.88) 61100095 BSPP3/4 74(291) 12(047) 44(173) 35.5(132) 32 027(059)

Regolazione "F" - Setting "F"
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@O/eoweé Vcc1 4

Valvole controllo discesa fisse compensate
Fixed flow control valves - pressure compensated

Dati tecnici - Technical data

Olio idraulico/Mineral oil

Viscosita olio/0il viscosity

Classe di contaminazione max con filtro

Max contamination index with filter

Temperatura dell'olio/0il temperature

Temperatura ambiente/Ambient temperature

i; § T
NN

Tipo (Type)
VCC1401
VCC1402
VCC1403
VCC1404
VCC1405
V(1406
V(1407
VCC1408
VCC1409
V(C14010
V(14011

01 02
Codice ordinazione
Ordering code VCC140
01 Valvole controllo discesa fisse compensate (Fixed flow control valves - pressure compensated) ~ VCC140
11/min (0.26 USgpm) 1
21/min (0.53 USgpm) 2
3 1/min (0.79 Usgpm) 3
41/min (1.06 USgpm) 4
51/min (1.32 USgpm) 5
Portata controllata .
0 2100 bar + 10% 61/min (1.58 USgpm) 6
(Controlled flow at .
100 bar + 10 %) 7 /min (1.85 USgpm) 7
81/min (2.11USgpm) 8
Schema idraulico - Hydraulic circuit 9¥min (238 Usgpm) o
101/min  (2.64 USgpm) 10
r ke |
: I 11/min  (2.90USgpm) 1
I .
i Sl P 121/min  (3.77USgpm) 12
\ i .
Tipo - Type Tipo - Type
¢ N 2 61100160 61100159
\
| |
[ S|
I 17 10 N 28 10
g | 27 chag = o i elNehay S
2 | 5 5 5
| L i !
150 6743/4 (DIN 57524) — ‘ —
47 11 54
(1.85) " (0.43) (2.13)
15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
X Peso approssimativo (Approx weight) Peso approssimativo (Approx weight)
150 4406:1999 Classe 19/17/14 0,09 kg (0.201b) 0,09 kg (0.201b)
-20°C +80°C -4°F +176°F
-20°C +50°C 4F 122 Tino Portatamax  Pressione max Coppia di serraggio Peso approssimativo
Tyz o Max flow — Max pressure Tightening torque Approx weight
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) \/min-Usgpm bar/Ps} Nm/lbt ft kg/lb
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) V(140 12(3.2) 250 (3625) 403) 0,014 (0.031)
9] arn .
S ‘ Cavita (Cavity) ‘
26,5
pC (1.04) NI
1(0.04) — — X| =
X
5 ol o 38 3| %
1,2(0.05) (0.19) o 5l &5 (1.5) RS
o o N~ oo
1,5(0.06 S N\
| Qs
1,7(0.07) 2 ol 1 2 - - Fé 1
1,9(0.07) e - } -
2,1(0.08)
15,5 11 42
2,3(0.09)
(0.61) (0.43) (1.65)
2,4(0.09)
2,7(0.17)
mm
2,8(0.11) { (Inches) J
3,1(0.12)
3,3(0.13)

V(14012
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Valvole controllo discesa fisse compensate
@O/eoweb Vcc3 8 Fixed flow control valves - pressure compensated

01 02
Codice ordinazione
Ordering code V(380
01 Valvole controllo discesa fisse compensate (Fixed flow control valves - pressure compensated) ~ VCC380
11/min (0.26 Usgpm) 1
21/min (0.53 USgpm) 2
3 1/min (0.79 USgpm) 3
41/min (1.06 Usgpm) 4
5 1/min (1.32 USgpm) 5
61/min (1.58 Usgpm) 6
Portata controllata Vmi
o2 2100bar10% 7Vmin  (1.89Usgpm) 7
(Controlled flow at .
100 bar + 10%) 81/min (2.11USgpm) 8
91/min (2.38 Usgpm) 9
10 1/min (2.64 USgpm) 10
11 1/min (2.90 Usgpm) n
Schema idraulico - Hydraulic circuit 12 1/min (3.17 USgpm) 12
16 I/min (4.22 USgpm) 16
r————17
: ! 181/min (4.75 USgpm) 18
|
| S P . .
: Tipo - Type Tipo - Type
{ 61100162 61100161
\
\
| —fe—p—2
\ © © Q|
T ] 3 185 _ 10 & > 33 10 2
o (0.73) |(0.39)] ACh.22 & o (1.3) 039 {Ch.22 9
b 2 W S 2 2 2 o
N —— 4
el 15 il SEA
% HE 9
= AL
Dati tecnici - Technical data
50 13 60
(1.97) (0.51) 12.36]
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) Peso approssimativo (Approx weight) Peso approssimativo (Approx weight)
0,12 kg (0.26 Ib) 0,12 kg (0.26 Ib)
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4F +176%F p . Conpia di . A
Mo CUon Mowpesre  Towegtogie oot
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F Type Vimin-USgpm b ;:/PS/ g Nm/lgtftq \pp! kol g
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) V(@380 18(4.8) 250 (3625) 6(4.5) 0,024 (0.053)
N
CAMM —
WA  Cavita (Cavity) ‘
S|
28
Tipo (7} 1]e (1.1) © X
ipo (Type) Q (>) O|x
V(3801 0,6 (0.02) 4 ™ 39 gl 8
Q o o. fe E
V(3802 1,4(0.06) (0.16) o (ﬂ/_) F (1.53) 'é} S
VCE3803 17(0.07) S Q@ 4 2l
V(3804 2(0.08) ] o I
S/ i
VCC3805 2,3(0.09) 2 . . 1 2 - - 1
V(3806 2,6(0.10) o | | -
V3807 2,8(0.11)
V(3808 3,1(0.12) 46
VCE3809 33(0.13) 14,5 | 13,5 (1.81)
V(38010 3,5(0.74) (0.57)  (0.53)
V(38011 3,7(0.15)

V(38012 4(0.16)
V(38016 5(0.12)
V(38018 5,5(0.22)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.
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Valvole controllo discesa fisse compensate
@O/eoweb VSCI 20 Fixed flow control valves - pressure compensated

01 02
Codice ordinazione
Ordering code VsC120
01 Valvole controllo discesa fisse compensate USC120

(Fixed flow control valves - pressure compensated)

91/min (2.38 USgpm) 9
12 I/min (3.17 USgpm) 12
17 I/min (4.49 USgpm) 17
Portata controllata 211/min (5.54 USgpm) 21
02 100 bar = 10%
(Controlled flow at
100 bar + 10 %) 27 I/min (7.1USgpm) 27
321/min (8.45 USgpm) 32
Schema idraulico - Hydraulic circuit 401/min (10.56 USgpm) 40
f———n 47 |/min (12.4 Usgpm) 47
: !
I . .
I e Tipo - Type Tipo - Type
L 61100033 61100094
\
\
| —f—7p—2
\
T \
| | 25 10 46,5 10
[ | (0.98] 1039 {,Ch.27 11.83] 1039 4Ch.27
N T A = I .
64 14 73 -
. .. . (2.52) 10.55) 12.87]
Dati tecnici - Technical data
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) Peso approssimativo (Approx weight) Peso approssimativo (Approx weight)
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 0.21kg (0.4615) 0.21kg (0.4610)
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter
Temperatura dellolio/ il temperature 20°C +80%C AF +176F Tipo Portatamax  Pressione max Coppia di serraggio Peso approssimativo
T t biente/Ambient t r 20°C +50°C AF +120°F Max flow Max pressure Tightening torque Approx weight
‘empera ura ambiente/Ambient temperature Type \imin-Usgom bar/PS] Nem/Jbt ft ka/lb
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) VsC120 47 (12.4) 250 (3625) 10(7.5) 0,050 (0.77)

@E\N — ‘ Cavita (Cavity) ‘

35 58
Tipo (Type) gc (1.38) (2.28) <| —
0 ok
VSC1209 2,5(0.10) (0.18) @) (1.89) PN
S —~|S
VSC12012 3(012) f — ~ ~ s
~ ~ )
VSC12017 3,5(0.74) 2 51 5 - o al 2 - - - 1
o o
V512021 4(0.16) _g ] a1 4 )
VSC12027 4,5(0.18) 17.5 17.5
VsC1202 5(020) (0.69) — (0.69)
VS(12040 55(0.22) [%}
V512047 6(0.24)

. | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
14 sales@oleoweb.com « A ggiornamento/Update 19N-2019 OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



@ Vsc R 6 Valvole controllo discesa fisse compensate
Oleoweb Fixed flow control valves - pressure compensated

01 02
Codice ordinazione VSCR6
Ordering code
01 Valvole controllo discesa fisse compensate VSCR6

(Fixed flow control valves - pressure compensated)

11/min  (0.26 USgpm) 1
2l/min  (0.53 USgpm) 2
3/min  (0.79USgpm) 3

41/min  (1.06 USgpm) 4

5I/min  (1.32USgpm) 5
Schema idraulico - Hydraulic circuit 61/min (1.5 Usgpm) 6
02 Portata controllata a 100 bar + 10%
(Controlled flow at 100 bar + 10 %)
f———=—n 71/min  (1.85USgpm) 7
! :
|
L=< 8l/min  (2.17USgpm) 8
|
\\
1 Nl— 2 9l/min  (2.38USgpm) 9
\
: \I
L] 101/min  (2.64USgpm) 10
11/min  (2.90USgpm) 1
Dati tecnici - Technical data
121/min  (3.177USgpm) 12
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter 57
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 71.06)
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F 5
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) O-Ring 9,25x1,78 (0.20) N §
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) NS
\ @ |
242 1
O o ||
S )
18,5 8,5
(0.73) (0.33)
Tipo Type 0c
mm
VSCR61 1(0.04) [W}
VSCR62 1,2(0.05)
VSCR63 1,5(0.06)
VSCR64 1,7(0.07)
VSCR65 1,9(0.07)
VSCR66 2,1(0.08) Tino Portata max Pressione max Peso approssimativo
TP o Max flow Max pressure Approx weight
VSCR67 2,3(0.09 »p I/min-USgpm bar/ps| kg/lb
VSCR68 2,4(0.09
VSCR69 2,7(0.11)
VSCR610 2,8(0.11)
VSCR6 12(3.20) 250 (3625) 0,012 (0.026)
VSCR611 3,1(0.12)
VSCR612 3,3(0.13)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso. I I b . 1 5
OLEQWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. sales@oleoweb.com « Aggiornamento/Update 19N-2019



@ VR D Valvole controllo discesa regolabili compensate
Oleoweb Adjustable flow control valves - pressure compensated
01 02 03 04

Codice ordinazione
Ordering code VRD

01 Valvole controllo discesa regolabili compensate (Adjustable flow control valves - pressure compensated) VRD

BSPP 1/4 140
. BSPP3/8 380
02 Dlmensmne
(Size) BSPP 1/2 120
BSPP3/4 340
A B C D E F
|/min-USgpm
Flusso

2/3,2 2,9/5,8 4,5/7,6 5,5/10,5 8/13,5 12/21
;05"(;'1;’;',"’“’ 0508  (0815) (1220 (1528 (@156 3255 VRD140

03 (Controlled ~ 4/1,5 79,7 7,8/14 13/18 18/26 25/37 VRD380
(1.120)  (1.8/26)  (2173.7)  (3.4/48  (48/6.9) (6.6/9.8)

flow
at 50 bar) 14/21 21,5/30 29,5/39 40/49 52,5/66 B VRD120
(3.7/5.5) (5.7/7.9) (7.8/10.3)  (10.6/12.9) (13.9/17.4)
38/51 44/64 64/90 70/110 105/150 R VRD340
(10.0/13.5)  (11.6/16.9) (16.9/23.8) (18.5/29.0) (27.7/39.6)
o Regolazione Esempio: regolazione 15 mm (Example: setting 15 mm) F 15
(Setting) Omesso se non richiesto (Omitted if not required) -

Schema idraulico - Hydraulic circuit

0 Dati tecnici - Technical data
| 1
|
L= Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 571524)
|
\\ Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
] A e N 2 Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
\\ Max contamination index with filter
T
gl_____} Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C 4F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
. ‘ Cavita (Cavity) ‘
(Inches)
L D
x
G | E C O
S
'—
©
< 2 2] B 2 < 24— : - ]
8 | 1
_F
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tino Portatamax ~ Pressione max Peso approssimativo  Coppia di serraggio
TP o A Maxflow — Max pressure B C D E T G L M R S Approx weight Tightening Torque
P I/min-USgpm ~ bar/PSI kg/Ib Nm/Ibt ft
VRD140 BSPP1/4 20(5.3) 10(0.39) 33(1.30) 53(2.09) 6(0.24) 7(0.28)  13,5(0.53) 39(1.54) 10(0.39) 57(2.24) 66(2.60) 0,013 (0.029) 6(4.5)
VRD380 BSPP3/8 35(9.2) 12,5(0.49) 36(1.42) 60(2.63) 5(0.20) 9.5(0.37) 15,5(0.61) 45(1.77) 14(0.55) 64(2.52) 73(2.87) 0,024 (0.053) 8(6)
300 (4350)
VRD120 BSPP1/2 65(17.2) 16(0.63) 39(1.54) 63(2.48) 7(0.28) 12(0.47) 16(0.63) 51(2.01) 18(0.71) 69(2.72) 81(3.19) 0,037 (0.082) 12(9)
VRD340 BSPP3/4 150(39.6) 20(0.79) 50(1.97) 81(3.79) 10(0.39) 16(0.63) 21(0.83) 62(2.44) 23(0.97) 87(3.43) 99(3.90) 0,079(0.18) 15(11.25)

. | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
16 sales@oleoweb.com « Aggiornamento/Update 19N-2019 OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



@0/60%*6

T P T P
ACh. ALCh.
Ve - ’_<
o <« - S - < O «| H- - ; L <
© {ﬂ:ﬂ S ! i
— __J
R S
Colonnette - Housing M/F Colonnette - Housing F/F
Tipo Peso approssimativo (kg) Tipo Peso approssimativo (kg)
Type A R P T v Ch. Approx weight (Ib) Type 5 P T v Ch Approx weight (Ib)
61100057 BSPP1/4 57(2.24) 10(0.39) 22 (087) ?gés,) 19 0.11(0.76) 61100051 BSPP1/4 ?2660) ;3’39) ?7850) ?(?3357) 19 0.11(0.16)
61100058 BSPP3/8 64 (2.52) 10(0.39) 25(0.98) ?(;"956) 2 0.14(0.20) 61100052 BSPP3/8 2387) ;5’39) ‘(‘7369) ?51.956) 2 0.12 (0.20)
61100059 BSPP1/2 69(2.71) 10(0.39) 28(1.10) ?79',56) 27 0.24(0.30) 61100053 BSPP1/2 ?3179) :5’39) ’(‘1‘"959) ?79'756) 27 0.20(0.33)
61100060 BSPP3/4 87 (3.42) 12(0.47) 36(1.42) ?75;,%) 32 0.34(0.48) 61100054 BSPP 3/4 ?3990) ;0247) ?2724) ?75;;)) 32 0.29 (0.50)
Regolazione - Setting
finch] ~ [mm] VRD140 finch] [mm] VRD120
043 11 A p e ; 0,83 121
039 10 \ \ 079120
” \\ 075 | 19 A B C D E
03| o 0,71 |18 \ \
' WA \
\ 0,67 |17
0,31 8 \ \ \ 0,63 | 16 \ \ \
0,59 |15 \ \
027' 7 [/min] 055 | 14 [/min]
o 3 6 2 12 15 18 21 [USgpm] [} 10 20 30 40 50 60 70 p .
0 0,75 1,5 2,25 3 3,75 4,5 5,25 6 0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 17,5 20 U
et tom) VRD380 e VRD340
0,63 16 0951 24
0,59 | 15 A BC D E F 0,91 | 23 AB cD E
! \ \ 0,87 | 22 \ \
0,55 | 14 \ 083 | 21 \ \
0,51 | 13 \ \ 0,79 | 20 \\ \\ \
0,47 |12 0,75 | 19 \
0,43 | 11 \ \ 07118 \ \
. 0,67 | 17
0,39 | 10 0,63 | 16 [HAN \
0,35 9 [1/min] 0,59 ' 15 [/min]
0 5 10 15 20 25 30 35 0 1usgpm] 0 20 40 60 80 100 120 140 160 P ,
0 1,25 2,5 3,75 5 6,25 75 8,75 10 0 5 10 15 20 25 30 35 40
Performances
[PSI]  [bar] ]'@2
180 | 12
165 | 11 /
150 | 10 /
135 9
120 8 20
105 7
90 6
755 40
60 4
40 380
45 3
30| 2 / S
15| 1 L
0 0 [l/min]
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100110 120 130 140 150
[Usgpm]

0 25 5 7,5 10 12,5 15 17,5 20 22,5 25 27,5 30 32,5 35 37,5

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.
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@O/eoweé V

Check valves with gap

Valvole unidirezionali con trafilamento

01 02 03
Codice ordinazione VS 380
Ordering code
01 Valvole unidirezionali con trafilamento (Check valves with gap)
02 Dimensione (Size) BSPP 3/8
2 tagli (2 gaps)
03 Tagli (Gaps)
4tagli (4 gaps)
Schema idraulico - Hydraulic circuit
N
7N\
| —O—2
Dati tecnici - Technical data Performances
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
[psi] [bar] 2 <:I 1
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 7500 | 500
6000 | 400 o
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
4500 | 300
Max contamination index with filter
3000 | 200
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F /{
1500 | 100
. . /
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F ol o L mint
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 0o 4 8 12 16 20 4 2B 2 % [Usgpm]
0 1 2 3 4 5 6 7 8
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
(0.39)
o0 -
) N
<t |
a| | 2 YIS
0_ S~
n /2 SN
[}
6,5
mm
/026/ { (Inches) }
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tipo Portata max (I/min) Pressione max (bar) Coppia di serraggio (Nm) Peso approssimativo (kg)
Type Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) Tightening torque (bt in) Approx weight (Ib)
Vs380 35(9.2) 500 (7250) 6(4.5) 0,01 (0.022)

18
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